



ПРИКАЗ

01.03.2022

г. Казань

БОЕРЫК

№ 1109-328/22

О проведении финала регионального
этапа Всероссийских спортивных игр
школьных спортивных клубов

Во исполнение Календарного плана мероприятий Министерства образования и науки Республики Татарстан на 2021/2022 учебный год, утвержденного приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан от 13.08.2021 № под-1042/21 «Об утверждении Календарного плана мероприятий Министерства образования и науки Республики Татарстан на 2021/2022 учебный год» п р и к а з ы в а ю:

1. Провести финал регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов (далее – Игры ШСК) с 18 по 19 марта 2022 года в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан.

2. Утвердить прилагаемые:

2.1. Смету расходов на проведение Игр ШСК;

2.2. Состав рабочей группы по проведению Игр ШСК;

2.3. Положение о проведении Игр ШСК.

3. Отделу бухгалтерского учета и отчетности (Г.К.Имамова) оплатить расходы согласно прилагаемой смете за счет средств, выделенных из бюджета Республики Татарстан на «Проведение мероприятий для детей и молодежи».

4. Рекомендовать руководителям отделов (управлений) образования исполнительных комитетов муниципальных образований обеспечить участие команд общеобразовательных организаций с 18 по 19 марта 2022 года в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан на Играх ШСК.

5. Назначить главным судьей Игр ШСК учителя физической культуры высшей квалификационной категории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Заинская средняя общеобразовательная школа № 7 с углубленным

изучением отдельных предметов» Заинского муниципального района Республики Татарстан Регину Рафисовну Краснову (по согласованию).

6. Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Республиканский центр внешкольной работы» (А.М.Зиновьев):

6.1. Закрепить ответственного за организацию Игр ШСК и направить с 18 по 19 марта 2022 года в Лениногорский муниципальный район;

6.2. Провести комплекс организационных мероприятий по подготовке к Играм ШСК.

7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра С.Р.Андреева.

Министр



И.Г.Хадиуллин

Утверждено
приказом Министерства
образования и науки
Республики Татарстан
от 01.03. 2022 г.
№ ног-328/22

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении финала регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов 2021/2022 учебного года

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Финал регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов проводится во исполнение Календарного плана мероприятий Министерства образования и науки Республики Татарстан на 2021/2022 учебный год, утвержденного приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан от 13.08.2021 № под-1042/21 «Об утверждении Календарного плана мероприятий Министерства образования и науки Республики Татарстан на 2021/2022 учебный год» и в соответствии с Положением о Всероссийских спортивных играх школьных спортивных клубов 2021/2022 учебного года.

Порядок проведения Финала регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов (далее – Финал регионального этапа игр ШСК) определяется настоящим положением.

Целью проведения Финала регионального этапа игр ШСК является укрепление здоровья, вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание, выявление талантливых детей.

Задачи Финала регионального этапа игр ШСК:

определение лучших команд школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций Республики Татарстан;

приобретение соревновательного опыта обучающимися по различным видам спорта и повышение спортивного мастерства;

воспитание у обучающихся общечеловеческих социально-значимых ценностей – чувства патриотизма, развитие гражданственности, приобщение к истории своей страны, ее культуре.

ІІ. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Финал регионального этапа игр ШСК состоится с 18 по 19 марта 2022 года в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан (по согласованию).

К участию в Финале регионального этапа игр ШСК приглашаются 16 команд в соответствии с направленными заявками.

ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением Финала регионального этапа игр ШСК осуществляет Министерство образования и науки Республики Татарстан и государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Республиканский центр внешкольной работы».

Непосредственное проведение Финала регионального этапа игр ШСК осуществляет МКУ «Управление образования» ИКМО «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан» (по согласованию).

Общее руководство подготовкой и проведением Финала регионального этапа игр ШСК осуществляет рабочая группа по организации и проведению соревнований (далее – Рабочая группа), состав которой утверждается приказом.

Рабочая группа осуществляет следующие функции:

контроль за работой Главной судейской коллегии (далее – ГСК) и Жюри Финала регионального этапа игр ШСК (далее – Жюри);

согласовывает программу проведения Финала регионального этапа игр ШСК и систему проведения соревнований по каждому виду программы;

готовит отчет о проведении Финала регионального этапа игр ШСК.

ГСК осуществляет следующие функции:

определяет систему проведения соревнований по каждому виду программы;

проводит соревнования по видам спорта;

подводит итоги выступлений команд по видам программы и определяет победителей и призеров в соответствии с правилами проведения соревнований по видам спорта;

рассматривает протесты, поданные представителями команд.

Жюри осуществляет следующие функции:

определяет систему проведения конкурса в соответствии с программой;

оценивает выступления команд в конкурсной программе;

определяет победителей в конкурсной программе.

Решение Жюри окончательное и пересмотру не подлежит.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Финале регионального этапа игр ШСК принимают участие команды школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций, победители муниципального этапа. В состав команды входят обучающиеся 2009-2010 года рождения одного школьного спортивного клуба, зачисленные в него до 1 января 2022 года.

Состав команды – 16 участников (8 юношей, 8 девушек), отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, в соответствии с рекомендациями Минобрнауки России от 30.05.2012 № МД-583/19 «Медико-педагогический контроль за организацией занятий физической культурой обучающихся с отклонениями в состоянии здоровья» и 2 руководителя (один из руководителей должен являться учителем физической культуры образовательной организации).

К участию в Финале регионального этапа игр ШСК не допускаются команды школьных спортивных клубов:

сформированные из обучающихся разных школьных спортивных клубов; имеющие в своем составе обучающихся, не участвовавших в муниципальном этапе соревнований;

не соответствующие возрастным требованиям.

Все участники команды должны иметь единую спортивную форму с названием (логотипом) школьного спортивного клуба.

Руководители команд представляют в мандатную комиссию в день приезда на Финал республиканского этапа игр ШСК следующие документы:

заверенную копию приказа о создании школьного спортивного клуба;

заявку по форме согласно Приложению 1 к настоящему Положению (заявки, заверенные школьной медсестрой не принимаются, в левом верхнем углу ставится штамп лечебного учреждения, врач которого допустил участников до соревнований);

справки обучающихся школьного спортивного клуба с цветными фотографиями 3x4 (на фотобумаге), выданные не ранее 1 февраля 2022 года, выполненные на бланке общеобразовательной организации, заверенные подписью директора общеобразовательной организации, подписью руководителя школьного спортивного клуба и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося, при этом копии указанных справок не принимаются;

оригинал свидетельство о рождении на каждого участника команды;

страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника команды;

согласие от родителей или законных представителей на обработку персональных данных на каждого участника команды, согласно Приложению 2 к настоящему Положению;

оригинал договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника;

логин, пароль классного руководителя для подтверждения участников соревнований.

Данные будут проверяться на официальном сайте «Электронное образование в Республике Татарстан» (<https://edu.tatar.ru/>).

Итоговые протоколы, фото и видеоматериалы проведения школьного и муниципального этапа игр ШСК должны быть размещены на официальных сайтах. В заявке должны быть указаны ссылки на протоколы результатов школьного и муниципального этапа игр ШСК.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

№ п/п	Вид программы	Количество участников		Форма участия
		Юноши	Девушки	
Спортивные виды программы				
1.	Бадминтон	3	3	Командная

2	Баскетбол 3х3	4	4	Командная
3.	Легкая атлетика (эстафеты)	4	4	Командная
4.	Плавание	4	4	Командная
Конкурсная программа				
5.	Домашнее задание «Стиль ШСК»	8	8	Командная

Каждая команда должна принять участие во всех спортивных видах программы с обязательным участием команды девушек и команды юношей.

Домашнее задание «Стиль ШСК» является обязательным.

В случае отказа от соревнований в спортивных видах программы команде присваивается последнее место в данном виде программы.

Протесты относительно проведения соревнований или показаний результата должны подаваться на имя главного судьи Финала регионального этапа игр ШСК в течение 1 часа после объявления результата, являющегося предметом протеста.

Система проведения соревнований по каждому виду программы определяется ГСК по согласованию с Рабочей группой после рассмотрения технических заявок.

Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в спортивную и конкурсную программу и порядок проведения соревнований.

Спортивные виды программы:

Бадминтон.

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек, в соответствии с правилами вида спорта «Бадминтон», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 3 человека.

Командная встреча состоит из трех игр в одиночном разряде.

Участники должны иметь собственные ракетки.

Спортивные соревнования проводятся по олимпийской системе.

Победителями каждой встречи признаются участники, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 11 очков, в случае счета «10-10» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «19-19» сторона, выигравшая 20-е очко, выигрывает гейм.

Баскетбол 3х3.

Соревнования командные проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «Баскетбол» (дисциплина 3х3), утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 4 человека, в том числе 1 запасной.

Игра проходит на половине баскетбольной площадки. Основное время игры составляет 7 минут (начиная с 6 минуты учитывается только время непосредственной игры, без учета пауз). В случае равного счета в основное время игры, игра продолжается до первого заброшенного мяча в дополнительное время.

В игре должны быть задействованы все 4 игрока команды.

Игры во всех категориях проводятся с утяжеленным мячом № 6.

Команда победитель определяется по наименьшей сумме мест, набранной командой по итогу всех встреч.

Легкая атлетика (эстафеты).

Соревнования командные, проводятся среди смешанных команд в соответствии с правилами вида спорта «Лёгкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

Состав команды: 8 человек (4 юноши и 4 девушки).

Программа соревнований: смешанная эстафета 8 х 100 м (1-3-5-7 этапы – бегут девушки; 2-4-6-8 этапы – бегут юноши).

Результат, показанный командой, фиксируется с точностью 0,1 сек. по ручному секундомеру.

Команда победитель определяется по наименьшему времени, затраченному командой на эстафету.

Плавание.

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек в соответствии с правилами вида спорта «Плавание», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 8 человек (4 юноши и 4 девушки).

Программа соревнований: эстафета 4 х 50 м (вольный стиль);

Заплывы проводятся отдельно для девушек и юношей.

Результат, фиксируется с точностью до 0,1 сек. по ручному секундомеру.

Команда победитель определяется по наименьшему времени, затраченному командой на эстафету.

Конкурсная программа.

Руководители команд предоставляют видеоролики комиссии по допуску участников в день приезда на соревнования.

Домашнее задание «Стиль ШСК».

Домашнее задание представляет собой создание видеоролика по теме «Стиль ШСК» на цифровом носителе (USB флеш-накопитель), выполненный участниками команды. Рекомендуемый формат видео mp4, качество видео не ниже 720p (разрешение допустимое на мобильном телефоне), соотношение ширины и высоты кадра видеоролика – 16:9.

Видеоролик должен отражать:

работу школьного спортивного клуба и участие обучающихся в его деятельности;

наиболее яркие и интересные моменты жизни школьного спортивного клуба;

соревновательную деятельность и достижения воспитанников школьного спортивного клуба;

выступление команды школьного спортивного клуба на муниципальном этапе мероприятия;

максимальная продолжительность видеоролика не более 5 мин (через 5 мин видеоролик останавливается).

Видеоролики сдаются руководителями команд комиссии по допуску участников в день приезда.

Критерии оценки работ:

соответствие заявленной теме – до 5 баллов;

оригинальность идеи сценария – до 8 баллов;

законченность сюжета – до 5 баллов;

целостность творческого замысла – до 8 баллов;

работа оператора, режиссера, техника монтажа – до 5 баллов.

Команда победитель определяется по наибольшей сумме баллов, выставленных каждым членом жюри по каждому критерию.

При равенстве суммы баллов, выставленных каждым членом жюри двум и более командам, высшее место занимает команда, набравшая больше баллов по следующим критериям:

соответствие заявленной теме;

оригинальность идеи сценария;

законченность сюжета;

целостность творческого замысла.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Команды, занявшие 1-3 места в баскетболе 3х3, бадминтоне и плавании определяются отдельно среди команд юношей и команд девушек.

Команды, занявшие 1-3 места в конкурсной программе определяются отдельно в каждом конкурсе.

Команда-победитель и команды-призеры Финала регионального этапа игр ШСК в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами в четырех спортивных видах программы у девушек и в четырех спортивных видах программы у юношей, а также в конкурсной программе Домашнее задание «Стиль ШСК».

При равенстве суммы мест у двух или более команд, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в легкоатлетической эстафете.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в спортивных видах программы и конкурсной программе награждаются кубками и дипломами Министерства образования и науки Республики Татарстан.

Победитель и призеры Финала регионального этапа игр ШСК в итоговом общекомандном зачете награждаются кубками и дипломами Министерства образования и науки Республики Татарстан, участники - медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство образования и науки Республики Татарстан несет расходы по оплате наградной атрибутики.

Расходы по командированию команд для участия в Финале регионального этапа игр ШСК (проезд до места проведения и обратно, питание, проживание, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

Министерство образования и науки Республики Татарстан компенсирует расходы, связанные с командированием победителей финала на Всероссийский этап соревнований (проезд учащихся к месту проведения соревнований и обратно, проезд, проживание сопровождающих педагогов).

Орган управления в сфере образования муниципальных образований – победителя Финала регионального этапа игр ШСК несет расходы, связанные со страхованием учащихся и приобретением единой спортивной формы, питанием в железнодорожном транспорте в пути следования к месту проведения Всероссийского этапа соревнований и обратно.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда на каждого участника команды.

(Штамп лечебного учреждения,
допустившего команду на соревнования)

ЗАЯВКА
на участие в финале регионального этапа
Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов

(Наименование муниципального образования)

Общеобразовательная организация _____
(полное наименование в соответствии с Уставом общеобразовательной организации)
Адрес общеобразовательной организации: _____
Телефон общеобразовательной организации: _____
E-mail: _____
Сайт общеобразовательной организации: _____
Название школьного спортивного клуба _____ год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Нагрудный номер	Дата рождения (дд.мм.гггг.)	Период обучения в ШСК	Виза врача
1.		не заполняется			допущен, подпись врача, печать напротив каждого участника соревнований
16.					

Допущено к Финалу регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов _____ обучающихся. Врач _____
(Ф.И.О.) (подпись) (М.П. медицинского учреждения)

Учитель физической культуры _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Руководитель делегации _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Руководитель ШСК _____
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Правильность заявки подтверждаю:

Директор общеобразовательной организации
« _____ » _____ 2022 г. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)
М.П.

Руководитель отдела (управления)
образования
« _____ » _____ 2022 г. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)
М.П.

Ссылки на протоколы школьного и _____
муниципального этапов игр ШСК

Ф.И.О. исполнителя (полностью) _____ Контактный телефон _____

В рабочую группу по проведению финала регионального этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов

Согласие

Я _____,

зарегистрированный (ая) по адресу: _____

документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе).

в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку рабочей группе и комиссии по допуску участников моих персональных данных и данных моего ребёнка в связи с участием _____

(ФИО ребенка)

в Финале республиканского этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов, при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указных сведений.

Предоставляю рабочей группе и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными и данными моего ребенка, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Рабочая группа и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные и данные моего ребёнка посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчётные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребенка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес рабочей группе и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, рабочая группа и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

Настоящее согласие дано мной « _____ » _____ 2022 года.

Подпись: _____ / _____ /
(Ф.И.О.)